

如虎添翼、虎虎生威、龙腾虎跃、生龙活虎……

@所有人 新春快乐!

瑞虎迎春,大街小巷、互联网、朋友圈里都充满了浓浓的节日气息,拜年的词儿是不是得先get起来?如虎添翼、虎虎生威、龙腾虎跃、生龙活虎……在中国传统文化中,与虎有关的词语好像都充满力量和勇气,在这里,西藏传媒集团全体员工祝大家虎年大吉,新的一年拥有满满的力量和勇气去战胜生活中的困难,学习如虎添翼,事业龙腾虎跃,身体生龙活虎,家庭福虎生旺,一整年虎虎生威!新的一年,西藏传媒集团全媒体平台将继续为大家做好新闻报道工作,做既有深度又有温度的都市媒体!

文/记者 刘欢 次吉 姜梦琳 张琳 央金卓玛 王静 图/记者 阿旺尼玛



阜康医院

疫情当中,他们勇敢逆行;无影灯下,他们妙手仁心;实验室里,他们攻坚克难。长期以来,我区广大医务人员响应党的号召,弘扬敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆的精神,守护人民的生命健康。

寒辞冬雪,岁华新至。过去的一年,阜康医院始终坚持以人民为中心的发展思想,始终把保障人民健康放在优先发展的战略位置,护航百姓健康。新的一年,阜康医院全体医护人员祝广大市民身体健康、工作顺利、扎西德勒!



人行拉萨中支

一年的付出,一年的汗水,一年的打拼,换来新年的辉煌,终于握到幸福的手,与喜悦签约,新的一年又将开始。

过去的一年里,人行拉萨中支始终围绕工作重点,出色地完成了各项工作任务,用智慧和汗水,用行动和效果体现出了爱岗敬业、

无私奉献的精神。

在辞旧迎新、万家团圆的美好时刻,人行拉萨中支全体工作人员祝福广大市民朋友,在新的一年里抱着平安,拥着健康,揣着幸福,携着快乐,接着温馨,带着甜蜜,牵着财运,拽着吉祥,快乐度过每一天!



赛马场京东营业部

临近春节,年货网购热潮进入高峰期,快递公司承担着包裹寄递服务的重任。越来越多的快递物流企业加入到“春节不打烊”的阵营中,全年无休已然成为物流行业的服务标配。

不久前,京东物流正式对外宣布,2022年春节期间将连续第十年“春节也送货”,并开启全年“服务不停休”模式。拉萨赛马场营业部京东快递小哥们表示,在过年期间坚守好岗位,确保快递“春节不打烊”,提供优质寄递服务,满足春节期间人民群众的寄递服务需求。同时也祝福西藏各族人民新春快乐、扎西德勒!



拉萨出租雷锋志愿服务者

送走晨曦,迎来晚霞。出租车驾驶员日复一日,年复一年,为市民群众提供着便利的出行环境。而值此新春佳节,依然有一些出租车驾驶员选择坚守岗位,为了市民的出行方便穿梭在城市的大街小巷,将乘客安全送至目的地。

出租车驾驶员黄之桥与他成立的拉萨出租雷锋志愿服务者里的几名成员表示,2022年春节期间,拉萨出租雷锋志愿服务者将坚守岗位,让每一位乘客高高兴兴上车,平平安安下车。并祝大家新年快乐、身体健康、扎西德勒!

拉萨圣地天堂洲际大饭店

春节,是中国历史最悠久、最盛大的节日之一,它代表着辞旧迎新,一切美好的祝愿似乎都能在这一天实现。这一天,天南地北的人们都要不远千里赶回家,尝一口地道的家乡年夜饭,与家人共享团圆之乐。

而在拉萨的各大饭店里,则有一群可爱的人仍然坚守岗位,希望用他们的厨艺与热情的服务,抚慰独在异乡的人的心。

值此新春佳节来临之际,拉萨圣地天堂洲际大饭店携全体员工给你拜年啦!愿你新的一年虎虎生威,虎年大吉!